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B. EĞİTİM VE ÖĞRETİM

B.1. Programların Tasarımı, Değerlendirmesi ve Güncellenmesi

Programların eğitim amaçlarının belirlenmesinde ve müfredatın oluşturulmasında iç paydaşların (öğretim elemanlarının) ve dış paydaşların katkısı en üst düzeydedir. Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler Çerçevesi (TYYÇ) göz önünde bulundurularak hazırlanmıştır.
Olgunluk düzeyi- 3
Kanıtlar
·  Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
 Ders İçerikleri

B.1.1. 1-2. Kurumun eğitim-öğretim politikası ve stratejik amaçları doğrultusunda oluşturulan. B.1.1.1-3.Bölüm/Programların müfredatları, yönetmelik ve yönergeler doğrultusunda Bölüm Kurulları tarafından oluşturulmakta, yönetmelik ve yönergeler çerçevesinde tartışılmaktadır. 
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.1.1.2 Iğdır Üniversitesi 2021-2025 Stratejik Plan
· B.1.1.3 Iğdır Üniversitesi Mevzuat

B.1.2. Programın ders dağılım dengesi

Programların ders dağılım dengesinde alan ve meslek bilgisi ile zorunlu-seçmeli ders dengesine dikkat edilmekte olup, Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler Çerçevesiyle (TYYÇ) uyumlu olmasına dikkat edilmektedir. B.1.2-2Fakültemizin tüm programlarında program amaçları ve çıktıları ile Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler Çerçevesi (TYYÇ) 5. Düzey (Ön lisans) yeterlilikleri ve alan yeterlilikleri (Tüm Programların Alanı) ilişkilendirilmiştir.. Programlarda ders dağılım dengesi bölüm kurullarınca izlenmekte ve gerekli durumlarda müfredat değişiklikleri yapılarak iyileştirilmektedir.
Olgunluk düzeyi- 4 
Kanıtlar
·  Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
·  Turizm Fakültesi Ders İçerikleri

B.1.3. Ders kazanımlarının program çıktıları ile uyumu

Turizm Fakültesi aktif olan Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğretim planlarındaki derslerin kazanımları ile program çıktıları eşleştirilmiştir. B.1.3-4Programların amaçları kazanımları ve ders kataloglarına ait bilgilere fakültemiz web sayfasında ulaşılabilecek yönlendirici bir link bulunmaktadır.
Olgunluk düzeyi-4
Kanıtlar
· B.1.3-4 Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
·  Turizm fakültesi Ders İçerikleri


B.1.4. Öğrenci iş yüküne dayalı ders tasarımı

Öğrencilerin dersler ile ilgili tüm etkinlikler (teori, uygulama, ödev, sınıf dışı ders çalışma, ara sınav, bitirme sınavları vb.) için harcadıkları zaman iş yükü hesabına dâhil edilmekte ve AKTS hesabı buna göre yapılmaktadır. Ayrıca tüm programlarımızda bulunan yaz stajı için de AKTS değeri belirlenmiştir. Fakülte tüm bölüm/programlarda yer alan dersler için AKTS değerleri belirlenmiştir. B.1.4- 1Ders planlarında öğrenci iş yükünün hesap edilmesinde bu kriterler tüm programlarda göz önüne alınmaktadır. Üniversitemizde yatay geçiş ile gelen öğrencilerin ders intibaklarında AKTS sistemi kullanılmaktadır. B1.4-4İlgili öğrencilerin muafiyet ve intibak işlemeleri Iğdır Üniversitesi Muafiyeti ve İntibak İşlemleri Yönergesi’ne göre yapılmaktadır. B.1.4-3Bölümlere yönelik hazırlanmış ders kataloglarında bu derslerin içerikleri ile ilgili bilgiler bulunmaktadır. İş yükü hesaplamasında öğrenci katılımı ve dış paydaş katılımı sağlanmamaktadır. Öğretim elemanlarımız, derslerinin iş yükü dengesini belirlerken ödev, vize, final gibi uygulamaların yüzde ağırlıklarını düzenleyebilmektedir.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.1.4-3 Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
· B.1.4-1 Turizm Fakültesi Ders İçerikleri
· B.1.4-4 Iğdır Üniversitesi Muafiyeti ve İntibak İşlemleri Yönergesi

B.1.5. Programların izlenmesi ve güncellenmesi

B.1.5.2 Her program ve ders için (örgün, uzaktan, karma) program amaçlarının ve öğrenme çıktılarının izlenmesi planlandığı şekilde gerçeklemektedir. B.1.5.3Bu sürecin işleyişi ve sonuçları paydaşlarla birlikte değerlendirilmektedir. 
Olgunluk düzeyi- 3 
Kanıtlar
· B.1.5-2 Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
· B.1.5-3 Turizm Fakültesi Ders İçerikleri


B.1.6. Eğitim ve öğretim süreçlerinin yönetimi

Programlarımızın başarı ile tamamlanabilmesi için öğrencinin bir eğitim döneminde en az 30, toplamda 120 AKTS kredisini tamamlanması gerekmektedir. Birimimizin her programında verilen her bir ders için bir ara sınav ve dönem sonu sınavı yapılır. Öğrencilerin derslerdeki başarı durumları, mutlak değerlendirme sistemine göre hesaplanır. Öğrencilerin girdikleri sınavlar 100 tam puan üzerinden değerlendirilir. Ders geçme notu en az 60’tır. Bir ara sınav yapılması durumunda ara sınavın başarı notuna etkisi %40’tır. Birden fazla ara sınav ve/veya diğer faaliyetlerin yapılması durumunda bu sınav ve faaliyetlerin başarı notundaki toplam etkisi %40’tan az ve %70’ten çok olamaz. Öğrencinin bir dersten geçebilmesi için
yarıyıl/yılsonu veya bütünleme sınavından en az 50 puan alması zorunludur. Sınavlar; kısa süreli sınav, ara sınav, yarıyıl/yılsonu sınavı, bütünleme sınavı, mezuniyet üç ders sınavı, mazeret sınavı oluşur. Bu sınavlar yazılı, sözlü veya hem yazılı hem sözlü ve/veya uygulamalı olarak yapılabilir. Yıl içi değerlendirmesi, ders içindeki projeler, ödevler, kısa süreli sınavlar, laboratuvar ve benzeri çalışmalar ile yapılabilir. Ayrı ders niteliğindeki proje dersi, bitirme çalışması, bitirme tezi, mezuniyet çalışması ve seminer için ara sınav yapılmaz. Puanlamaya yönelik her türlü etkinliğin ölçüm sonuçları etkinliğin yapılma tarihinden itibaren en geç on işgünü içinde ilan edilir. Yarıyıl veya yıl içi etkinliklerin puanlarının ortalaması yarıyıl/yılsonu sınavı döneminden önce ilan edilir. Bir dersten AA, BA, BB, CB ve CC notlarından birini alan öğrenci o dersi başarmış sayılır. FF, FG, DZ notlarından birini alan öğrenci ise başarısızdır, bu dersi verildiği ilk yarıyılda/yılda tekrar almak zorundadır. DZ harf notu alınması durumunda öğrenci dersin devam şartını da yerine getirmek zorundadır. Başarı notu S ve G ile takdir edilen dersler, AGNO hesaplanmasında değerlendirmeye katılmaz.) Öğrencilerin başarı durumları, bitirdikleri yarıyılda almış oldukları derslere ait YANO ve almış oldukları tüm dersler için hesaplanan GANO ile izlenir. Bir yarıyıla/yıla ait YANO hesabı için, sadece o yarıyıla/yıla ait dersler; GANO hesabı için ise öğrencinin almış olduğu tüm dersler göz önünde tutulur. Tekrarlanan derslerde, alınan en son başarı harf notu kullanılır. Kayıtlı bulunulan yarıyıl/yılsonu itibarıyla YANO veya GANO belirlenirken öğretim programında belirtilen alınmamış dersler ortalama hesaplarına katılmaz.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.2.2.2 Iğdır Üniversitesi Ön Lisans, Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği
· B.1.4.2 Iğdır Üniversitesi Turizm Fakültesi Staj Yönergesi
· B.1.6.1 Eğitim Öğretim Komisyonu
· B.1.4.3 Staj Dosyası/Defteri


B.2. Programların Yürütülmesi (Öğrenci Merkezli Öğrenme, Öğretme ve Değerlendirme)

B.2.1. Öğretim yöntem ve teknikleri

Fakültemiz Gastronomi ve Mutfak Sanatları Programında programlarda öğretim yöntem ve teknikleri açısından farklı yaklaşımlar mevcuttur. Öğrencilerin uygulamaya yönelik eğitim alması sağlanmaktadır. 
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.2.1.3 Dijital çağda Yüksek Öğretimde Öğrenme ve Öğretme Dersi
B.2.2. Ölçme ve değerlendirme

Fakültemiz öğrencilerinin öğrenim süresince programların amaç ve öğrenme çıktılarına ulaşmasını sağlamak için aktif, uygulamalı öğrenme yöntemlerini içeren uygulamalar yürütmektedir.
Olgunluk düzeyi-3

B.2.3. Öğrenci kabulü, önceki öğrenmenin tanınması ve kredilendirilmesi

Turizm Fakültesi’ne Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM)’nin yaptığı sınavlar ile öğrenci kabulü yapılmaktadır. Sözel puan ile alımı gerçekleştirilen öğrencilerin Iğdır Üniversitesi Ön Lisans, Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’ne göre değerlendirilmekte ve tanınmaktadır.
Olgunluk düzeyi-4
Kanıtlar
· B.2.3Iğdır Üniversitesi Bilgi Sistemi (Bologna)
· B.2.3 Iğdır Üniversitesi Muafiyeti ve İntibak İşlemleri Yönergesi
· B.2.2.1 Iğdır Üniversitesi Ön Lisans, Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği
· B.2.4.1 Yükseköğretim Kurumlarında Ön Lisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında  Geçiş, Çift Ana Dal, Yan Dal İle Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına İlişkin  Yönetmelik
· B.2.1.2 Iğdır Üniversitesi Kabul Şartları

B.2.4. Yeterliliklerin sertifikalandırılması ve diploma

B.2.4- 1Iğdır Üniversitesinde Diploma, Derece ve diğer yeterliliklerin tanınması belirlenmiş olup sertifikalandırılması Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafında yapılmaktadır.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.2.3.1. Iğdır Üniversitesi Diploma, Diploma Ekleri ve Diğer Belgelerin Düzenlemesine İlişkin Yönerge

B.3. Öğrenme Kaynakları ve Akademik Destek Hizmetleri
B.3.1. Öğrenme ortam ve kaynakları 
Eğitim alanları içinde projeksiyon cihazları ile donatılmış ihtiyaca göre farklı kapasitelerde Sağlık Fakültesi binası içerisinde Turizm Fakültesi’ne ayrılmış derslikler ve Uygulama dersleri için 88 m2 mutfak alanı mevcuttur. Yine öğrencilerin internet erişiminin sağlanması amacıyla wireless internet bağlantısı ve kütüphane hizmeti mevcuttur. Online ortamda ise uzaktan eğitim uygulamalarıyla eğitim-öğretim olanaklarımız mevcuttur.
Olgunluk düzeyi-4
Kanıtlar
· B.3.1.1 Iğdır Üniversitesi UZMER

B.3.2. Akademik destek hizmetleri

[bookmark: page26]Akademik destek hizmetleri öğrencilere danışmanlık yapan öğretim elemanları aracılığıyla sağlanmaktadır.  Danışmanlıklar, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 22’nci Maddesi ile 22.06.2014 tarihli ve 29038 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Iğdır Üniversitesi Ön lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 16’ncı Maddesi uyarınca tüm öğrenciler için her eğitim-öğretim yılı başlamadan önce Bölüm Başkanı ve Bölüm Kurulu tarafından bölümün/programın tam zamanlı öğretim elemanları arasından belirlenir. Danışmanlar, eğitim-öğretim yılının başında, üniversiteye yeni başlayan ve danışmanı olduğu bütün öğrencilerin katılımıyla bölümün/fakültenin/üniversitenin tanıtımına, ilgili mevzuata ve çevre şartlarına yönelik Oryantasyon Programı çerçevesinde bilgilendirme toplantısı düzenler.
Olgunluk düzeyi-3
B.3.3. Tesis ve altyapılar

2018 yılı sonlarında tamamlanıp hizmete alınan yeni yemekhane binası ile bu konudaki eksiklik giderilmiş ve öğrenciler öğle ve akşam yemeklerini yiyebilecekleri ferah ve daha modern bir yemekhane olanağına kavuşmuşlardır. Barınma talep eden üniversitemiz öğrencilerinin tamamına yakınının talebi, Kredi Yurtlar Kurumu ile üniversitemize ait yurtlar aracılığıyla karşılanmaktadır. Üniversitemiz yerleşkesinde öğrencilerimize kablosuz internet erişimi imkanı sağlanmaktadır. Akademik birimlerin bünyesinde öğrencilerin kullanımı için bilgisayar laboratuvarları ve teknik donanımlı çalışma alanları yer almaktadır. 
Olgunluk düzeyi-4

B.3.4. Dezavantajlı gruplar

Üniversitemiz, Yükseköğretim Kurulu tarafından hayata geçirilen “Engelsiz Erişim ve Engelsiz Eğitim” projesi kapsamında engellilere yönelik yapmış olduğu düzenlemeler sonucu “Mekanda Erişim” kategorisinde Turuncu Bayrak ödülüne aday olmaya hak kazanmış ve daha da iyi olabilmek adına iyileştirmeler yapmaktadır.
Olgunluk düzeyi-4
Kanıtlar
· B.3.4.3 Iğdır Üniversitesi Engelsiz Üniversite

B.3.5. Sosyal, kültürel, sportif faaliyetler

Üniversitede öğrencileri spora yönlendirmek, boş zamanlarını sporla geçirmelerini sağlamak ve ilgilendikleri branşla (yüzme, tenis, futbol, voleybol, vb.) ilgili ücretsiz eğitim almalarını sağlamak amacı ile Sağlık, Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı Spor Hizmetleri Şube Müdürlüğü bünyesinde spor topluluklarına üye olup çeşitli sportif etkinliklerden faydalanabilmektedirler.
Olgunluk düzeyi-3

B.4. Öğretim Kadrosu
B.4.1. Atama, yükseltme ve görevlendirme kriterleri
Fakültemizin eğitim-öğretim hizmetlerinin etkin, verimli ve sürekli olması için insan kaynakları istihdamı ilgili mevzuat hükümlerine göre yapılmaktadır. Fakültemizde öğretim elamanı ve öğretim üyeleri 2547 Sayılı Kanun’a göre istihdam edilmektedir. Fakültede istihdam edilecek öğretim üyelerinin asgari koşullarını belirlemek ve atanacak öğretim üyelerinin bu koşulları sağlayıp sağlamadıklarını değerlendirmek amacıyla “Akademik Atama ve Yükseltme Yönetmeliği’’ mevcuttur. Başvuru ve atama sürecinde adayların belirlenen asgari koşulları sağlamaları zorunludur. Sözleşmeli Akademik Personel istihdamı ilgili yasal düzenlemeler çerçevesinde yapılmaktadır. Kuruma dışarıdan ders vermek üzere öğretim elemanı seçimi ve davet edilme usulleri de 2547 Sayılı Kanun’un ilgili madde hükümlerine göre yapılmaktadır. Öğretim elemanlarının kadro atamalarında üniversitemizin belirlemiş olduğu atama yükseltilme kriterleri ile değerlendirilmektedir. Kriterleri sağlaması durumunda atamalar gerçekleştirilmektedir.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.4.1.3 Iğdır Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesi
· B.4.2.1 Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik
·  2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu

B.4.2. Öğretim yetkinlikleri ve gelişimi

Kurumun öğretim elemanlarının öğretim yetkinliğini geliştirmek üzere planlamalar bulunmamaktadır. Turizm Fakültesi öğretim elemanlarına eğitim-öğretim süreçlerini aksatmayacak şekilde lisansüstü eğitim fırsatı verilmektedir (ÜNİP). Fakültemiz tarafından eğitim kadrosunun eğitim-öğretim performansını takdir- tanıma ve ödüllendirmek üzere yapılan uygulamalar bulunmamaktadır. Ancak akademik çalışmalarının teşvik ve ödüllendirmeye yönelik olarak Iğdır Üniversitesi tarafından bazı uygulamalar gerçekleştirilmektedir. Iğdır Üniversitesi’nin akademik teşvik ve yayın teşvik ödüllerine yönelik uygulamaları bulunmaktadır.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
·  2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu
· A.1.1.1 Faaliyet Raporu
· B.1.5.1 Dijital çağda Yüksek Öğretimde Öğrenme ve Öğretme Dersi

B.4.3. Eğitim faaliyetlerine yönelik teşvik ve ödüllendirme

B.4.3 Öğretim elemanlarının bilimsel etkinlikleri Akademik Teşvik Ödeneği Yönetmeliği kapsamında üniversitemiz bünyesinde değerlendirilmekte ve ücretlendirilerek ödüllendirilmektedir.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.4.3 Akademik Teşvik Ödeneği Yönetmeliği



C. ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME
Kurumun tanımlı araştırma politikası, stratejisi ve hedefleri doğrultusunda yapılan uygulamalar bulunmaktadır. Bu araştırmalar Iğdır Üniversitesi 2021-2025 Stratejik Planı doğrultusunda ve belirlenen hedeflere ulaşmak için yapılan uygulamaları içermektedir.
C.1. Araştırma Süreçlerinin Yönetimi ve Araştırma Kaynakları
C.1.1. Araştırma süreçlerinin yönetimi
C.1.1-2Kurumumuz öğretim elemanlarının sonuçlandırdığı ve devam ettirdiği projeler Bilimsel Araştırma Koordinasyon biriminin ilgili web sayfasında yer almaktadır. C.1.1-4Turizm Fakültesi’nde görev yapan öğretim elemanlarının yaptığı yayınlar üniversitemizin 10. yıl kitapçığında basılmıştır.. C.1.1- 3Turizm Fakültesi’nde görev yapan öğretim elemanlarının akademik kadro durumu norm kadro yönetmeliğine göre düzenlenmiştir.
Olgunluk düzeyi-4
Kanıtlar
· C.1.1.2 Iğdır Üniversitesi BAP Koordinasyon Birimi
· C.1.1.4Iğdır Üniversitesi 10. Yıl Kitapçığı
· C.1.1.3 Iğdır Üniversitesi Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik

C.1.2. İç ve dış kaynaklar

Turizm Fakültesi Haziran 2023’ten itibaren Gastronomi ve Mutfak Sanatları öğrencileri için pedagojik formasyon uygulamasını başlatmıştır. Bu süreçte İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile anlaşmalar gerçekleştirilmiş ve mezun olmaya aday veya hak kazanan öğrenciler için uygulamalar başlatmıştır.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· C.1.1.1 Iğdır Üniversitesi/Turizm Fakültesi 2021-2025 Stratejik Plan
· C.1.2.1 Turizm Fakültesi Misyon ve Vizyon
· C.3.1.1 Iğdır Üniversitesi Akademik Teşvik Ödeneği Dokümanı
· B.3.1.2 Iğdır Üniversitesi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi Yönetmeliği

C.1.3. Doktora programları ve doktora sonrası imkânlar
Birimimizde Ön lisans eğitimi verildiğinden doktora programları yoktur.
C.2. Araştırma Yetkinliği, İş birlikleri ve Destekler
C.2.1. Araştırma yetkinlikleri ve gelişimi

B.4.1.3 Kurumda, öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğinin değerlendirilmesine ve geliştirilmesine yönelik uygulamalar tüm alanları kapsayan şekilde yürütülmektedir. Ancak bu uygulamaların sonuçları izlenmemektedir.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.4.1.3 Iğdır Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme Ve Atanma Kriterleri Yönergesi
· B.4.1.2 Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik

C.2.2. Ulusal ve uluslararası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri

C.2.2.1Kurumda ulusal ve uluslararası düzeyde kurum içi ve kurumlar arası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri ile araştırma ağlarına katılım ve iş birlikleri kurma gibi çoklu araştırma faaliyetlerine yönelik planlamalar ve tanımlı süreçler bulunmaktadır. Ancak bu planlar ve süreçler doğrultusunda yapılmış uygulamalar bulunmamaktadır veya uygulamalar tüm birimleri kapsamamaktadır 
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· C.2.2.1 Iğdır Üniversitesi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi Yönetmeliği
· C.2.2.2 Iğdır Üniversitesi BAP Koordinasyon Birimi

C.3. Araştırma Performansı
C.3.1. Araştırma performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi
Kurum araştırma faaliyetleri yıllık bazda izlenir, değerlendirilir, hedeflerle karşılaştırılır ve sapmaların nedenleri irdelenir. Kurumun odak alanlarının üniversite içi bilinirliği, üniversite dışı bilinirliği; uluslararası görünürlük, uzmanlık iddiası konularının analizi, hedeflerle uyumu sistematik olarak analiz edilir. Kurumda araştırma performansının izlenmesine ve değerlendirmesine yönelik mekanizmalar bulunmamaktadır.
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.4.1.3 Iğdır Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme Ve Atanma Kriterleri Yönergesi
· B.4.1.2 Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik

C.3.2. Öğretim elemanı/araştırmacı performansının değerlendirilmesi

Öğretim elemanlarının araştırma-geliştirme performansı izlenmekte ve öğretim elemanları ile değerlendirilerek iyileştirilmektedir. 
Olgunluk düzeyi-3
Kanıtlar
· B.4.1.3 Iğdır Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme Ve Atanma Kriterleri Yönergesi
· B.4.1.2 Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul Ve Esaslar Hakkında Yönetmelik

D. TOPLUMSAL KATKI

D.1. Toplumsal Katkı Süreçlerinin Yönetimi ve Toplumsal Katkı Kaynakları
D.1.1. Toplumsal katkı süreçlerinin yönetimi
Üniversitenin eğitim-öğretim felsefesinden yola çıkarak Iğdır Üniversitesi Rektörlüğü’ne bağlı olarak kurulan Turizm Fakültesinin amacı, Gastronomi ve Mutfak Sanatları özelinde yöreselliği geliştirmek vasıtasıyla Iğdır iline katkı sağlamak ve öğrencilerin gelişimlerini sürdürebilecek faaliyetler oluşturmaktır. Bu amaçla birim olarak çeşitli etkinliklerin düzenlenmesi sağlanmaktadır.
Olgunluk düzeyi-3
D.1.2. Kaynaklar

D.1.2Iğdır Üniversitesi Turizm Fakültesi çeşitli etkinlikler planlamaktadır.. 
Kanıtlar
· D.1.1.2 Iğdır Üniversitesi Turizm Fakültesi Toplumsal Faaliyetler


D.2. Toplumsal Katkı Performansı

-
D.2.1. Toplumsal katkı performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi

Kurumda toplumsal katkı performansının izlenmesine ve iyileştirilmesine yönelik idaremizin planlamaları mevcuttur. Iğdır’a fayda sağlayabilmek adına çeşitli etkinlikler periyodik olarak gerçekleştirilecektir.























 
image1.jpeg




